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Vítej, Petruxi: Danilo Petrucci bude v roce 2026 závodit za 
BMW Motorrad Motorsport ve WorldSBK. 
 

 Danilo Petrucci se v roce 2026 stane novým členem rodiny 
továrních jezdců BMW Motorrad v mistrovství světa superbiků 
FIM. 

 Oblíbený italský jezdec bude závodit za tým ROKiT BMW Motorrad 
WorldSBK. 

 Sven Blusch: „Jsme si jisti, že s Danilem můžeme pokračovat v 
našem úspěšném příběhu ve WorldSBK. Jeho přestup do BMW 
Motorrad Motorsport je víc než jen nová smlouva – je to uznání 
jeho tvrdé práce v průběhu celé jeho kariéry.“ 

 
Mnichov. Rodina BMW Motorrad Motorsport v Mistrovství světa superbiků FIM 
(WorldSBK) v roce 2026 přivítá nového jezdce: Ital Danilo Petrucci se připojí k 
továrnímu týmu BMW Motorrad Motorsport ve WorldSBK. Čtyřiatřicetiletý oblíbenec 
fanoušků bude příští rok závodit s motocyklem BMW M 1000 RR za tým ROKiT BMW 
Motorrad WorldSBK. Nahradí tak mistra světa Topraka Razgatlioglua (TUR), který se v 
nadcházející sezóně chystá přesunout do MotoGP. 

Petrucci, známý pod přezdívkou „Petrux“, je jedním z nejzkušenějších jezdců 
mezinárodní scény. V letech 2012 až 2021 závodil na plný úvazek v MotoGP a v 
následujících dvou letech se k němu přidal ještě jednou. Jednu sezónu strávil také v 
MotoAmerica a účastnil se Rallye Dakar, kde působivě vyhrál etapu. Petrucci se připojil 
k WorldSBK v roce 2023. Ve svých dosavadních 93 závodech WorldSBK se soukromým 
týmem Barni Spark Racing Team si „Petrux“ připsal nejméně 20 umístění na stupních 
vítězů, včetně tří vítězství. V aktuální sezóně stál na stupních vítězů již sedmkrát a v 
současné době je v celkovém pořadí šampionátu třetí za vedoucím Razgatliogluem a 
Nicolò Bulegou (ITA). S velkým náskokem také vede v celkovém pořadí nezávislých 
jezdců. 

„Jsme velmi rádi, že můžeme v roce 2026 v naší rodině BMW Motorrad Motorsport 
přivítat Danila Petrucciho,“ řekl Sven Blusch, ředitel BMW Motorrad Motorsport. „Jsme 
si jisti, že s Danilem můžeme pokračovat v našem úspěšném příběhu ve WorldSBK. Jeho 
přechod do BMW Motorrad Motorsport je víc než jen nová smlouva – je to uznání jeho 
tvrdé práce během celé jeho kariéry. Danilo si své místo továrního jezdce více než 
zasloužil a jsme přesvědčeni, že jeho vášeň a dovednosti pomohou vést náš tým do 
budoucnosti. Jeho působivá kariéra v různých disciplínách motoristického sportu svědčí 
o jeho talentu a schopnosti podávat výkony i v těch nejnáročnějších podmínkách. 



 
 

Danilo nejen vyniká na trati, ale také si získal srdce fanoušků svým jedinečným 
charakterem a autenticitou. Je to opravdový bojovník, který se nikdy nevzdává, a jeho 
pozitivní přístup inspiruje nejen jeho tým, ale všechny, kdo ho sledují. Těšíme se na 
výzvy a úspěchy, které nás čekají, a jsme hrdí na to, že Petrux bude brzy členem naší 
rodiny BMW Motorrad Motorsport.“ 

Petrucci řekl: „Jsem opravdu šťastný, že se mohu v příští sezóně připojit k BMW 
Motorrad Motorsport v Mistrovství světa superbiků, a jsem hrdý na to, že budu jezdit 
na motorce, která momentálně nese číslo jedna. Mým cílem bylo jezdit na tovární 
motorce, protože opravdu chci bojovat o titul mistra světa. Myslím si tedy, že toto je 
krok, který jsem potřeboval k dosažení tohoto cíle. Nemůžu se dočkat, až se připojím k 
týmu, a chci poděkovat všem v BMW a všem lidem doma, kteří mě podporují. Také chci 
poděkovat závodnímu týmu Barni Spark za tyto tři roky v mistrovství světa superbiků a 
za to, že mi umožnili dostat se do továrního týmu, což byl můj cíl.“ 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů. 
BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální prodejní sítí se zastoupením ve 
více než 140 zemích. 

V roce 2024 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,45 milionu osobních vozů a více než 
210 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2024 činil 11,0 miliardy Euro, příjmy dosáhly 
142,4 miliardy Euro. K 31. prosinci 2024 pracovalo pro BMW Group 159 104 zaměstnankyň a zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to od 
dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů. 
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